
ПРАВИЛА ГРИ 

КОМПЛЕКТАЦІЯ 
• 32	кільця	у	4	різних	кольорах:	
• 8	синіх	кілець	
• 8	жовтих	кілець	
• 8	зелених	кілець	
• 8	червоних	кілець	
• 55	карт:	Ліва	рука,	Права	рука,	Обидві	руки	
• 1	книга	правил	

МЕТА ГРИ 
Вам	потрібно	бути	швидкими	та	спритними,	щоб	пересувати	свої	кільця	з	одного	
пальця	на	інший,	намагаючись	якнайшвидше	відтворити	комбінації,	зображені	на	
картах.	Доведеться	враховувати	певні	обмеження:	чи	зможете	ви	впоратися,	коли	
кольори	перевернуті	або	коли	не	можна	дивитися	на	свої	пальці?	Це	вечіркова	гра,	
що	поєднує	спритність	і	швидкість!	

ПІДГОТОВКА ДО ГРИ 
Існує	два	режими	гри:	індивідуальний	або	командний	2	проти	2	(для	4	гравців).	
Правила	командного	режиму	наведені	наприкінці	книги	правил.	

Перетасуйте	всі	карти	та	покладіть	їх	долілиць	у	центрі	столу.	Кожен	гравець	
отримує	8	кілець	(по	2	кожного	кольору)	та	розподіляє	їх	по	пальцях	—	по	одному	
кільцю	на	кожен	палець,	окрім	великих	пальців.	

Розподіл	кольорів	має	бути	випадковим.	

Порада:	для	спрощення	гри	приберіть	усі	карти	«Обидві	руки».	

Гравець,	який	останнім	торкався	кільця,	починає	гру.	

ХІД РАУНДУ 
Гравці	по	черзі	(за	годинниковою	стрілкою)	перевертають	карти,	але	грають	
одночасно.	Візьміть	верхню	карту	та	покладіть	її	поряд	із	колодою	долілиць.	
Переконайтеся,	що	всі	знають,	яке	обмеження	діє	в	цьому	раунді.	Його	позначено	
символом	на	звороті	наступної	карти	в	колоді.	



Після	цього	переверніть	карту	та	якнайшвидше	відтворіть	комбінацію	кілець	на	
відповідному	пальці	або	пальцях.	Враховуйте	порядок	кольорів,	правильні	пальці	та	
правильну	руку	(або	руки).	

Примітка:	для	чесності	гри	переконайтеся,	що	всі	гравці	бачать	карти	з	однакової	
орієнтації.	

ПЕРЕСУВАННЯ КІЛЕЦЬ 
Ви	повинні	пересувати	кільця	з	одного	пальця	на	інший,	з’єднуючи	кінчики	пальців.	
Дозволено	допомагати	собі	лише	одним	пальцем,	щоб	підштовхнути	або	притримати	
кільце,	або	струшувати	пальці,	щоб	скинути	одне	чи	кілька	кілець.	

Брати	кільце	та	переносити	його	заборонено.	Якщо	кільце	впало	на	стіл,	ви	повинні	
підняти	його	перед	тим,	як	продовжити	пересування.	Якщо	кільце	впало	на	підлогу,	
дозволяється	підняти	його	двома	пальцями,	покласти	на	стіл,	а	потім	повернути	на	
руку,	використовуючи	лише	один	палець.	

Перший	гравець,	який	правильно	відтворить	комбінацію,	кладе	одну	або	обидві	руки	
долонями	вниз	на	стіл	і	вигукує	«Oh	my	ring!».	Усі	припиняють	гру	та	перевіряють	
результат.	

Якщо	комбінація	правильна	—	гравець	отримує	карту,	і	починається	новий	раунд.	
Якщо	ні	—	гравець	отримує	штраф	і	повинен	викласти	всі	свої	кільця	на	стіл.	Гра	
продовжується	(включно	зі	штрафованим	гравцем,	який	спершу	збирає	свої	кільця),	
доки	хтось	знову	не	вигукне	«Oh	my	ring!».	

Якщо	кілька	гравців	одночасно	вигукнули	«Oh	my	ring!»	і	мають	правильну	
комбінацію,	кожен	із	них	отримує	по	карті	(додаткові	гравці	беруть	карту	з	верхівки	
колоди	як	нагороду).	

Після	завершення	раунду	не	змінюйте	розташування	кілець.	Витягніть	нову	карту,	
оголосіть	нове	обмеження	та	почніть	наступний	раунд.	

КІНЕЦЬ ГРИ 
Перший	гравець,	який	отримав	п’яту	карту,	перемагає.	

КАРТИ РУК 
Карти	показують	комбінації,	які	потрібно	відтворити.	Існують	карти	«Ліва	рука»,	
«Права	рука»	та	«Обидві	руки».	

Примітка:	іноді	на	картах	«Ліва	рука»	або	«Права	рука»	зображено	менше	ніж	8	
кілець.	У	такому	випадку	решта	кілець	повинні	знаходитися	на	іншій	руці.	Їх	точне	
розташування	не	має	значення.	



ОБМЕЖЕННЯ 
Обмеження	зображені	на	звороті	карт	рук	і	відкриваються	на	початку	кожного	
раунду.	Вони	впливають	на	спосіб	гри	в	цьому	раунді.	

ДЗЕРКАЛО:	відтворіть	карту	на	протилежній	руці	(ліва	стає	правою	і	навпаки).	

ПАМ’ЯТЬ	ЯК	У	СЛОНА:	запам’ятайте	карту,	після	чого	її	накривають,	і	відтворіть	
комбінацію	з	пам’яті.	

ЗСУВ:	пересуньте	всі	кільця	на	один	палець	ліворуч	або	праворуч	(напрямок	обирає	
гравець	з	найменшою	кількістю	карт).	

ПІД	СТОЛОМ:	відтворюйте	комбінацію,	тримаючи	руки	під	столом.	

ПЕРЕВЕРНУТІ	КОЛЬОРИ:	змініть	порядок	кольорів	на	кожному	пальці	на	зворотний.	

3	КОЛЬОРИ:	один	колір	вилучається	з	раунду	(його	обирає	гравець	з	найменшою	
кількістю	карт).	

ВГОЛОС:	називайте	колір	кожного	кільця,	яке	пересуваєте.	

2 ПРОТИ 2 
Грайте	командами	та	кидайте	виклик	своїм	друзям!	

Розподіліть	кольори	між	учасниками	команди:	кожен	гравець	отримує	8	кілець	(по	2	
кожного	з	двох	різних	кольорів)	та	випадково	розміщує	їх	на	своїх	пальцях	—	по	
одному	кільцю	на	кожен	палець,	окрім	великих	пальців.	

Відкрийте	карту	—	і	починаємо!	Ви	можете	пересувати	кільця	на	власних	пальцях,	а	
також	передавати	їх	своєму	напарнику	по	команді.	

Вигукуйте	«Oh	my	ring!»	лише	тоді,	коли	ОБИДВА	гравці	команди	правильно	
завершили	комбінацію	та	поклали	свої	руки	долонями	вниз	на	стіл.	

Вам	доведеться	активно	спілкуватися	та	узгоджувати	дії,	щоб	обмінюватися	
кільцями	максимально	ефективно	та	втрачати	якомога	менше	часу!	

	


